

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 96
(9465)

Среда
3 декабря
2014 года

Местное самоуправление

Сотрудничество представительной и исполнительной власти в действии

21 ноября прошло очередное заседание Совета представителей органов местного самоуправления сельских поселений Уватского муниципального района.

Вопросы, вынесенные на заседание Совета, в полной мере касались не только председателей Дум, но и глав администраций сельских поселений.

В первую очередь обсудили меры социальной поддержки отдельных категорий граждан. Ведь большинство понимают, что глубокие социально-экономические изменения, которые происходят в нашей стране в последнее время, отражаются на всех сторонах жизнедеятельности людей. Уровень жизни части населения снижается, а значит, потребность в государственной поддержке возрастает.

«Основным направлением социальной политики в Уватском районе является совершенствование системы государственных социальных гарантий, поддержка благосостояния отдельных категорий граждан. В связи с этим разработана муниципальная программа «Социальная поддержка населения Уватского района на 2014-2017 гг.», - доложил заместитель главы администрации Уватского муниципального района В.И. Игнатченко.

Получателями мер социальной поддержки в Уватском районе являются 3503 человека. Все выплаты производятся своевременно и в полном объеме».

На реализацию программы за истекший период нынешнего года потрачено более пяти с половиной миллионов рублей из шести запланированных. Только материальную помощь из средств районного бюджета получили 30 жителей района на сумму 1 миллион 21 тысяча рублей. Более 300 человек получили субсидии из областного бюджета на оплату жилых помещений и коммунальных услуг.

«Прогнозируя работу на 2015 год, объем затрат на социальные нужды будет несколько сокращен, - сообщил В.И. Игнатченко. - Думаю, что в следующем году придется экономить на материальной помощи».

«Денег много не бывает. Однако, чтобы они были, их нужно зарабатывать. А все бюджеты сельских поселений по-прежнему дотационные. Тем не менее бюджеты на 2015-2017 годы сбалансированы, и суммы в них заложены не ниже нынешнего года, - подчеркнула начальник отдела финансов администрации Уватского муниципального

района С.Н. Шестера, докладывая о ходе исполнения бюджета и принципах формирования бюджетов муниципальных образований района на 2015 финансовый год.

«В структуре налоговых и неналоговых доходов бюджетов сельских поселений в текущем финансовом году 78% финансовых поступлений осуществляется за счет налога на доходы физических лиц. Поступления по данному объекту источника при плане 53 411 тысяч рублей составляют 42 331 тысячу».

Небольшую сумму в бюджет принесли государственная пошлина и налоги на имущество».

Межбюджетные отношения выстроены в единую систему и ориентированы на обеспечение сбалансированных бюджетов сельских поселений без дефицита», - подытожила С.Н. Шестера.

Подробную информацию о бюджетах муниципальных образований Уватского муниципального района можно найти на сайте Уватского муниципального района на странице соответствующего сельского поселения. Здесь же можно ознакомиться с проектом бюджета на 2015-2017 годы.

Семейный бюджет от трансфертов не зависит и складывается

лишь из того, что сам зарабатываешь. Вот тут-то бы жителям поучиться экономии. Но, глядя на то, сколько бытового мусора производит каждый из нас ежедневно, невольно задумаешься, а влияют ли на нас глубокие социально-экономические изменения, происходящие в стране.

Так, по словам председателя МКУ «Комитет по ЖКХ Уватского муниципального района» Н.В. Калашникова, годовой объем вывезенных бытовых отходов составляет 32 тысячи кубометров. А сколько вывезают там, где придется».

«В 2013 году построены полигоны в пос. Першино и с. Горнослинкино. Строительство полигона в с. Ивановка приостановлено из-за необходимости переноса линии электропередачи. Необходимо строительство полигона ТБО в пос. Туртас, правобережной части Увата, пос. Демьянка. Для эффективности организации сбора, вывоза и утилизации ТБО коммунальным службам района, в том числе и для приобретения 4 специализированных автомобилей, необходимо 201 миллион 900 тысяч рублей», - сообщил Н.В. Калашников.

Главный специалист юридического отдела администрации Уватского муниципаль-

ного района Е.А. Созонова рассказала об организации и проведении антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов представительных органов сельских поселений Уватского муниципального района. А заместитель прокурора Уватского района Э.М. Хайдарова подробно остановилась на типичных нарушениях законодательства в муниципальных правовых актах сельских поселений.

В целях выявления и поддержки лучшего опыта организационной деятельности представительных органов муниципальных образований Уватского муниципального района, повышения их роли в социально-экономическом развитии муниципальных образований, более эффективного решения вопросов местного значения Дума Уватского муниципального района впервые проводит конкурс среди представительных органов муниципальных образований Уватского муниципального района. Торжественная церемония награждения победителей конкурса состоится в общил Н.В. Калашников.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото Дмитрия ФИЛАТОВА



90-летие Уватского района

Труженики сельского хозяйства получили награды

Агропромышленный комплекс Тюменской области по многим позициям находится среди лидеров как в Уральском федеральном округе, так и в России. Небольшой вклад в общую копилку достижений внесли и труженики сельскохозяйственной отрасли Уватского района.

По давней сложившейся традиции своей профессиональный праздник - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности - уватцы отмечают не во второе воскресенье октября, как принято в стране, а в декабре. Кроме того, в этом году данное событие совпало с торжественным приемом главы администрации района, посвященным 90-летию образования Уватского района.

В своем приветственном выступлении глава администрации Уватского муниципального района Иван Михайлович Тубол дал положительную оценку развития района. «Уважаемые работники сельского хозяйства, своим самоотверженным трудом вы также внесли весомый вклад в развитие района. Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником и 90-летием района».

Как бы ни было сложно Крайней зоне в условиях Крайнего Севера, агропромышленный комплекс района не сдает своих позиций. На данный момент действует 20 сельхозпредприятий, кооперативов и фермерских хозяйств, которые занимаются производством продукции по нескольким направлениям. Ежегодно на площади в три тысячи гектаров ведется заготовка сена, половина из которого экспортируется в северные регионы. Под посев зерновых культур отведено

245 гектаров земельных угодий. В Увате, Шиловой и Горнослинкино выращиваются твердые и мягкие сорта пшеницы. Активно развивается и овощеводство: на площади более 90 гектаров выращиваются картофель и овощи.

Весомый вклад в экономику района вносят инвестиционные проекты. В агропромышленном комплексе одним из развивающихся проектов является разведение маточного стада сиговых рыб в естественных водоемах. Его реализацией с 1998 года занимается ООО «Акватория», которое признано лучшей организацией Тюменской области среди рыбодобывающих предприятий озерного направления по объемам производства. С 2011 года дан старт проекту по созданию хозяйства, занимающегося выращиванием картофеля и овощей. Инвестором является ООО «Ленни», ставящее своей целью доведение ежегодных объе-

мов производства по картофелю до 5000 тонн, по овощам до 1,5 тысячи тонн.

То, что уватское сельское хозяйство сдвинулось с мертвой точки, отметил в своей речи и депутат Тюменской области Думой, председатель комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Юрий Михайлович Конев.

«В этом году природа напомнила нам, что такое Север и насколько сельхозработники зависят от ее капризов. Осенью в Аромашевском районе я наблюдал картину, когда комбайны шли по заснеженному полю и обмолачивали пшеницу. Такого, открывшегося, нам моему веку еще не было».

Но тем не менее тюменцы в этом году собрали большой урожай: 1 миллион 700 тысяч тонн зерна, причем урожайность составила 24,5 центнера с гектара. Важно заметить, что из одного миллиона ста тысяч гектаров посевов под снег ушло всего пять тысяч гектаров, это меньше одного процента. А, например, соседний Курганский регион под снег отправил 296 тысяч гектаров.

Что касается сельскохозяйственной отрасли Уватского района, то наряду с проблемами появились и положительные моменты - это хорошие показатели в рыборазведении, овощеводстве и заготовке сена. Малыми шагами, но вы продвигаетесь вперед.

Сейчас много говорят о санкциях. Но, как заметил губер-

натор Тюменской области В.В. Якушев, главная цель, которую мы ставили перед собой на предыдущем этапе развития, - обеспечение продовольственной безопасности региона - полностью достигнуто. Область обеспечивает себя основными продуктами питания: молоком, мясом, яйцом, картофелем, овощами. Следующая задача - вывести тюменский бренд за пределы региона. Стимулировать производителей на сотрудничество с торговыми сетями и предприятиями в Югре и на Ямале, гарантируя поставки экологически чистой и качественной продукции по ценам, привлекательным для северного потребителя.

Сегодня я от имени депутатского корпуса и от себя лично хочу поздравить вас с праздником, поблагодарить за самоотверженную работу и пожелать ни при каких условиях не сдавать взятых позиций».

Но если для растениеводов 2014 год выдался проблемным, то для рыбодобывов на оборот стал удачным. За девять месяцев текущего года рыбодобывающие хозяйства области вырастили в два раза больше рыбы, чем это было в предыдущие три года. И, как заметил начальник отдела рыбодобывающего департамента агропромышленного комплекса Тюменской области Дмитрий Николаевич Колесников, в озерах начала прибывать вода, а значит, есть надежда



Депутат Тюменской областной Думы Ю.М. Конев вручает Почетную грамоту Тюменской областной Думы В.М. Созонову.

на дальнейшее увеличение воспроизводства рыбы.

Из уватских рыбодобывов наибольших успехов добился Сергей Александрович Панов, директор ООО «Акватория». Предприятие получило высокую оценку в области за разведение сигового семейства рыб в местных озерах и за ежегодный промысел щуки, карася и окуня в размере более 25 тонн. За свой труд рыбодобыв получил Благодарственное письмо Тюменской областной Думы.

Также в этот день награды получили глава КФХ В.М. Созонов, бухгалтер кредитного кооператива «Новый Уват» М.М. Юликова, главный инженер,

тракторист-машинист ООО «Агрофирма «Восход» С.В. Кошкар, бригадир ООО «Ленни» Н.Г. Медведев, тракторист-машинист СПССК «Молоко» А.Н. Лыков, глава КФХ ООО «КоАм» П.А. Сунцов, рыбодобыв ООО «Акватория» С.С. Панов, начальник ГАУ ТО «Уватская районная станция по борьбе с болезнями животных» А.Н. Лыков, глава КФХ С.Н. Митрофанов, ведущий специалист отдела сельского хозяйства администрации района О.М. Беломолина, глава КФХ М.М. Абуков, тракторист-машинист ООО «Селенга» В.Н. Шехирев.

Марина ВОЛКОВА
Фото автора

3 декабря - Международный день людей с ограниченными возможностями

Уважаемые жители Уватского района!

Решением Генеральной Ассамблеи ООН 3 декабря ежегодно отмечается Международный день инвалидов. Для нас это не только возможность привлечь внимание к проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья, но и подчеркнуть необходимость защиты их прав и улучшения жизненного уровня.

Органы власти нашего района прилагают немало усилий для того, чтобы обеспечить достойное качество жизни людям этой категории и с помощью правовых норм закрепить важнейшие социальные гарантии.

Бесспорно, в последние годы немало сделано в данном направлении - сформирована доступная безбарьерная среда, позволяющая людям с инвалидностью вести более комфортный и независимый образ жизни. Создаются необходимые условия для получения образования, трудоустройства, творческой самореализации.

Однако какими бы эффективными и продуманными ни были принятые меры, этого не будет достаточно без простого человеческого участия и поддержки, позволяющей людям-инвалидам чувствовать себя равными среди равных.

Уважаемые уватцы! Призываю всех вас открыть свои сердца для добра, проникнуться проблемами людей с ограниченными физическими возможностями, но с исключительной силой духа. Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма, благополучия и счастья. Пусть каждый день дарит вам новые возможности, достижения и успехи!

Председатель Думы
Уватского муниципального района Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ
Дорогие друзья!

Во многих государствах стало доброй традицией первые дни декабря посвящать поддержке людей с ограниченными физическими возможностями.

В нашей стране День инвалидов - дата, которая призвана активизировать все здоровые силы для помощи своим согражданам, нуждающимся в особом милосердии. Она стала символом признания равных прав за каждым россиянином, а также необходимости заботиться прежде всего о тех, кто слаб, болен или немощен.

Я искренне благодарю социальных работников, учителей, врачей Уватского района за тепло и внимание, которые вы дарите особенным людям, не смотря на обстоятельства, помогаете им стать востребованными, уверенными в завтрашнем дне.

Уважаемые земляки с ограниченными возможностями здоровья! Никогда не впадайте в отчаяние, уныние! Добивайтесь поставленных целей! Помните, что ваши способности, интеллект, дарования, обостренная чуткость и деликатность востребованы! Вы всегда можете рассчитывать на нашу поддержку! Мира, добра, оптимизма, преданности родных и близких вам!

Глава администрации
Уватского муниципального района И.М. ТУБОЛ

Актуально о пенсиях

С 1 января 2015 года в России вводится новый порядок формирования и расчета пенсии в системе обязательного пенсионного страхования. Из законодательства уходит понятие «трудовая пенсия». Она трансформируется в страховую пенсию (по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца), назначение которой будет осуществляться по новой пенсионной формуле: пенсионный капитал граждан каждый год будет фиксироваться в баллах - индивидуальных пенсионных коэффициентах.

Сегодня трудовую пенсию по инвалидности через отдел Пенсионного фонда РФ в Уватском районе получают 219 человек, социальную пенсию по инвалидности - 262.

О порядке обращения за трудовой пенсией по инвалидности рассказала главный специалист-эксперт назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав отдела ПФР в Уватском районе Г.А. ПОТАПОВА.

- Галина Александровна, кто имеет право на трудовую пенсию по инвалидности?

- На трудовую пенсию по инвалидности имеют право граждане, признанные в установленном порядке инвалидами I, II или III группы, при наличии страхового стажа, продолжительность которого не имеет значения, независимо от причины инвалидности и момента ее наступления. Исключения - это случаи, когда инвалидность наступила вследствие совершения гражданином умышленного или неумышленного деяния или умышленного нанесения ущерба своему здоровью, установленные в судебном порядке. Трудовая пенсия по инвалидности устанавливается также независимо от того, работает в данный момент гражданин или нет.

- Как назначается трудовая пенсия по инвалидности?

- Трудовая пенсия по инвалидности может быть назначена со дня признания гражданина инвалидом в том случае, если обращение за указанной пенсией последовало не позднее чем через 12 месяцев с этого дня.

Пенсионер вправе выбрать по своему усмотрению организацию, которая будет заниматься доставкой пенсии (Почта России и Сбербанк), а также способ получения: на дому, в Сбербанке (перечисление на банковский счет или банковскую карту).

Кроме того, за пенсионера получить пенсию может доверенное лицо. Выплата пенсии по доверенности, срок действия которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии, что пенсионер ежегодно подтверждает факт регистрации по месту получения пенсии.

- На какой период устанавливается трудовая пенсия по инвалидности?

- Трудовая пенсия по инвалидности назначается на срок, в течение которого соответствующее лицо признано инвалидом, но не более чем до дня назначения трудовой пенсии.

Если получатель трудовой пенсии по инвалидности имеет страховой стаж не менее 5 лет, то пенсия устанавливается до возраста: 55 лет - для женщин, 60 лет - для мужчин, либо до назначения досрочной трудовой пенсии по старости. После чего назначается трудовая пенсия по старости.

Если же получатель трудовой пенсии по инвалидности не имеет 5 лет страхового стажа, то ему устанавливается трудовая пенсия по инвалидности: 60 лет - для женщин, 65 лет - для мужчин. Затем будет назначена социальная пенсия по старости.

- Имеет ли право получатель страховой пенсии по старости, которому по состоянию здоровья установлена инвалидность, на пенсию по инвалидности?

- Отдельным категориям инвалидов предоставлено право на одновременное получение двух пенсий: государственной пенсии по инвалидности и страховой пенсии по старости. Право на получение двух пенсий имеют: граждане, ставшие инвалидами вследствие военной травмы, участники Великой Отечественной войны (указанные в подпунктах «а»-«ж», «и» подпункта 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах») и граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда».

Кроме того, две пенсии могут быть установлены инвалидам из числа родителей военнослужащих, погибших (умерших) в период прохождения военной службы по призыву или умерших после увольнения с военной службы вследствие военной травмы, вдов военнослужащих, погибших (умерших) в период прохождения военной службы по призыву, а также отдельных нетрудоспособных членов семей граждан, пострадавших в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС.

Если инвалидность установлена не относящемуся к перечисленным категориям получателю страховой пенсии по старости, то вторая пенсия по инвалидности ему назначена не будет.

- Каким образом устанавливается размер пенсии по инвалидности по государственному пенсионному обеспечению?

- Размер государственной пенсии устанавливается в зависимости от категории инвалида, группы и причины инвалидности в процентном соотношении к соответствующим размерам социальных пенсий и увеличивается при их индексации.

Государственная пенсия по инвалидности выплачивается в полном объеме независимо от того, работает в данный момент ее получатель или нет. Размер выплат для граждан, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, а также в районах с тяжелыми климатическими условиями, увеличивается на соответствующий районный коэффициент.

Ларуса ФИЛАНОВА

Не ограниченные
в воле
к победе

Активную творческую и спортивную жизнь ведут люди с ограниченными возможностями Уватского района. На XX территориальных Паралимпийских играх Тюменской области Светлана Медведова в соревнованиях по пауэрлифтингу в весовой категории свыше 80 килограмм заняла 1-е место. Евгений Ляшкор стал вторым в армреслинге в своей весовой категории. Он же занял 2-е место в беге на 60-метровой дистанции и 3-е - на стометровке. В толкании ядра Рахила Ходосевич заняла почетное третье место. А Наталья Самолова стала третьей в беге на 200 метров.

«Робинзонада» стала привычным и любимым мероприятием для инвалидов. Команда достойно представляет наш район на областном уровне.



Жизнь без барьеров

ДОСТУПНАЯ
СРЕДА
ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ПРОГРАММА

Часто ли вы видите на наших улицах, в различных учреждениях, магазинах, домах культуры людей с ограниченными возможностями? Ответ предугадать не сложно. К сожалению, для инвалидов по зрению, слуху, для тех, кто прикован к инвалидной коляске, для других категорий инвалидов и маломобильных граждан в нашей стране долгое время не создавалось условий для полной реабилитации и интеграции в общество.

Раньше из-за отсутствия необходимой инфраструктуры и технических средств инвалиды были вынуждены постоянно находиться дома. Граждане с особыми потребностями были ограничены в передвижении, получении социальных и образовательных услуг, общении. Одним словом, были ограничены в полноценной жизни.

К счастью, ситуация меняется. Сегодня эта проблема находится в центре внимания государства. В настоящее время на территории Российской Федерации во многих регионах реализуется Государственная программа «Доступная среда».

Реализация программы осуществляется и в Уватском районе. Программа направлена на формирование к 2016 году условий для беспрепятственного доступа инвали-

дов и других маломобильных групп населения к объектам и услугам социальной инфраструктуры. Предусмотрено совершенствование механизма предоставления услуг в сфере реабилитации, а также включение граждан с особыми потребностями в общественную деятельность и повышение уровня их жизни.

На территории нашего района некоторые шаги в данном направлении уже предприняты. Реализованы меры для обеспечения инвалидам и другим маломобильным группам населения доступа к 23 приоритетным объектам. В этот перечень включены объекты здравоохранения, образования, торговли, культуры, спорта, административные здания.

Необходимо отметить, что в настоящее время специалистами районной администрации и руководителями учреждений ведется активная работа по дооборудованию объектов и включению в общий перечень дополнительных объектов. В каждом

учреждении, вошедшем в перечень, оборудуется входная группа здания, разрабатывается механизм ситуационной помощи для каждой категории инвалидов, предусматривается наиболее комфортное пребывание в здании и качественное предоставление необходимых услуг. Особое внимание уделяется реабилитации детей-инвалидов в части обеспечения беспрепятственного доступа к базовым образовательным организациям и предоставлению качественных образовательных услуг.

На современном этапе развития общества для всех нас важно не только принятие государством мер по обеспечению доступности объектов инфраструктуры для людей с особыми потребностями, но и понимание того, что преодоление барьеров зависит от каждого из нас.

Жизнь без барьеров возможна!
Алла СОЗОНОВА,
главный специалист УСЗН
Уватского района



Начальная школа-детский сад с. Уват отвечает всем требованиям программы «Доступная среда».

Переправа

Проезд через Иртыш открыт

В Увате с 25 ноября работает ледовая переправа. В этом году дорожной службе удалось подготовить лёд для переезда автомобилей вместо 1,5 сразу до 3 тонн. Эта мера позволит свободно пересекать Иртыш внедорожникам и «Газелям», масса которых превосходит минимальные рамки весового ограничения.

Напоминаем правила переезда через реку. Скорость должна быть не более 20 километров в час, масса - не более той, что указана на знаке.

Места проезда через реку обозначены светоотражающими огра-

нителями и дорожными знаками. Информационные щиты и плакаты содержат правила пользования переправой.

Пока погода не стабилизировалась и лёд на реке окончательно не окреп, спасатели призывают води-

телей выезжать на лёд медленно, без толчков и торможений, со скоростью не более 10 км/час, при этом отстегнув ремни безопасности, без остановок, разворотов и обгонов.

Во время тумана или пурги на лёд выезжать опасно. Если всё же автомобиль провалился под воду, нужно немедленно покинуть салон.

Владимир НАСЫПОВ
Фото автора



МЧС

Доверяйте спасение профессионалам!

На федеральной трассе Тюмень - Ханты-Мансийск начали дежурить мобильные пункты обогрева.

При наступлении морозов заглохшие на трассах автомобили не редкость. Когда еще мобильных пунктов не существовало, подобные истории, как правило, заканчивались трагически. Замерзающие в своих машинах люди просто не знали, куда подать сигнал о помощи,

и формулировка «гибель при обморожении» нередко мелькала в сводках. Сейчас же появились своего рода «палочки-выручалочки», то есть мобильные пункты обогрева, которые по звонку в срочном порядке выезжают на помощь автомобилистам.

По сообщению МЧС, всего за сутки (с 23 по 24 ноября) подразделение спасателей трижды выезжало на обогрев: на федеральной автодороге замерзали фуры и один легковой автомобиль.

Пункт обогрева оборудован специальной установкой, комплектом одежды, теплой одеждой.

Очередной сигнал о помощи спасатели получили 24 ноября в 9 часов утра. Возле «ГрандОтельУват» у водителя грузового автомобиля «Iveco», ехавшего из Пыть-Яха в Тюмень, из-за некачественной охлаждающей жидкости произошли неполадки с радиатором. После звонка дежурная бригада сразу выехала на помощь.

Как оказалось, водитель «Iveco» провел на дороге почти сутки. На вопрос: «Почему сразу не позвонил спасателям?», ответил, что надеялся на свои силы. Но спустя сутки все-таки обратился в МЧС.

Передвижные пункты обогрева предназначены для оказания помощи участникам дорожного движения при низких температурных условиях. В случае если вам требуется помощь пожарных и спасателей, незамедлительно звоните по телефонам: 01 или 112.

Юлия КОЖЕВНИКОВА
Фото Дмитрия ФИЛАТОВА



Актуально

В Тюменской области активизируется борьба с нелегальными такси

Уважаемые жители Уватского муниципального района! В Тюменской области активизируется борьба с нелегальными такси. Такая задача поставлена региональными властями в целях укрепления порядка в сфере перевозок и обеспечения безопасности пассажиров.

Чем опасны нелегальные такси? Сегодня повсеместно встречаются случаи хамства, грубости и неуважительного отношения «бомбил» к пассажирам. Иногда доходит до рукоприкладства.

Могут возникнуть такие проблемы, как повреждение багажа либо верхней одежды клиента, опоздание по вине водителя, или более серьезные, например, ДТП.

Получить возмещение материальных затрат и морального ущерба с нелегального перевозчика трудно, так как претензии можно предъявлять только к хозяйствующему субъекту-перевозчику, а подтвердить оказание услуг нужно чеком или квитанцией об оплате в

форме бланка строгой отчетности. Если нет субъекта и подтверждения оплаты, ваша претензия повиснет в воздухе.

Перевозчик обязан обеспечивать техобслуживание и ремонт автомобиля, проводить контроль технического состояния транспорта перед выездом на линию, проходить предпроездной медицинский осмотр. Водительский стаж шофера должен составлять не менее трех лет.

Внимание! При посадке в легковое такси разберитесь, кто предлагает вам услуги. Помните, что вы сможете защитить свои права в полном объеме и в рамках закона только если обратитесь к легальному перевозчику.

Вызов такси по телефону или найм машины на специальной стоянке тоже не гарантируют, что вас повезет легальный перевозчик.

Обращайте внимание на присутствие опознавательного фонаря и «шашечек» такси, а также на наличие в салоне машины разрешения на осуществление данного вида деятельности, информации о перевозчике и о тарифах за проезд (при отсутствии таксометра).

Требуйте кассовый чек или квитанцию в форме бланка строгой отчетности, подтверждающие оплату пользования легковым такси.

Имейте в виду: без этого вам не имеют права предоставлять услуги и получать с вас плату.
Анастасия НОВИКОВА,
специалист по исполнению
государственных полномочий
администрации Уватского
муниципального района

Заклучение

о результатах публичных слушаний

В соответствии с постановлением Председателя Думы Уватского муниципального района от 11.11.2014 № 16 «О назначении публичных слушаний в Уватском муниципальном районе» 25 ноября 2014 года в администрации Уватского муниципального района, расположенной по адресу: ул. Иртышская, д. 19, каб. 301, состоялись публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Думы Уватского муниципального района «О бюджете Уватского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

В период с 14 ноября до 24 ноября 2014 года рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Уватского муниципального района «О бюджете Уватского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» не поступало.

По результатам публичных слушаний проект решения Думы Уватского муниципального района «О бюджете Уватского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» с учетом внесенных изменений рекомендован для рассмотрения и принятия Думой Уватского муниципального района.

Активный отдых

На старте - учителя и воспитатели

22 ноября в физкультурно-оздоровительном комплексе «Иртыш» прошёл очередной этап Спартакиады работников образовательных учреждений Уватского района, объединивший 140 представителей 15 образовательных учреждений района.

Были представлены команды из школ и детских садов Увата, Туртаса, Горнослинкино, Мугена, Демьянского, Солянки, Першино, Осинника, Ивановки, Демьянки и Альмыки.

Мероприятие проходило в несколько этапов.

Так, в дартсе учителя стали две команды из Уватской школы, набравшие 463 и 426 очков и занявшие 1-е и 2-е места соответственно. Третью строку турнирной таблицы заняли их коллеги из Ивановской ООШ с результатом 384 очка.

В электронном тире самыми меткими оказались учителя школы пос. Демьянка. В тройку лучших

также вошли команды детских садов «Березка» и «Солнышко».

Заклучительным конкурсом стала спортивная эстафета. Здесь-то и пригодились сила, ловкость, скорость, выносливость - в общем, всё, чем должен обладать спортсмен. Не подкачала свою школу команда из Туртаса, ставшая лучшей в этом веселом, но весьма сложном испытании. Также в тройку лидеров вошли команды из Ивановской и Уватской школ.

Инициатором мероприятия выступил Комитет по образованию администрации Уватского муниципального района, а непосредственным организатором - спорткомплекс «Иртыш».

Дартс популярен среди населения

22 ноября в физкультурно-оздоровительном комплексе «Иртыш» состоялся турнир по дартсу среди населения, посвященный 90-летию Уватского района.

В мужском и женском зачете лидерами стали Евгений Гусев и его дочь Влада. Эта семья по праву может считаться одной из самых активных и спортивных в районе, ведь они регулярно участвуют во всевозможных соревнованиях и чаще всего становятся медалистами.

Вторые места разделили Сергей

Гусев и Светлана Мальцева, трети - Андрей Мальцев и Ангелина Антропова.

Отметим, что каждые выходные вплоть до нового года физкультурно-оздоровительный комплекс «Иртыш» будет проводить соревнования по разным видам спорта.

Владимир НАСЫПОВ

Фото из архива ФОК «Иртыш»



Соревнования среди населения

Шахматы	6 декабря	в 10:00
Скандинавская ходьба	7 декабря	в 11:00
Гиревой спорт	13 декабря	в 10:00
Шашки	14 декабря	в 10:00
Нарды	20 декабря	в 10:00
Армистлинг	21 декабря	в 10:00

Подписка-2015

Подписывайтесь

на «Уватские известия!»

Подписной
индекс
54854

Информация для граждан Украины

В настоящее время в УФМС России по Тюменской области в ускоренном порядке осуществляется замена выданных ранее временных справок о предоставлении временного убежища на свидетельство о предоставлении временного убежища установленного образца.

Для получения свидетельства необходимо обратиться в штаб по оказанию помощи гражданам Украины по адресу: г. Тюмень, ул. Киевская, д. 63, каб. 115, тел.: 8 (3452) 201-506, часы работы с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 18.00, либо в территориальный пункт в с. Уват МО УФМС России по Тюменской области в городе Тобольске по адресу: с. Уват, ул. Речная, д. 62, каб. 144, тел.: 8 (34561) 28-1-53, часы работы с 09.00 до 13.00 (понедельник, среда, пятница, суббота) и с 14.00 до 18.00 (вторник, четверг).

Для оформления свидетельства требуется представить справку о предоставлении временного убежища, 1 фотографию (35x45 мм) лица, получившего временное убежище, а также по 1 фотографии на несовершеннолетних детей, включенных в заявление о предоставлении временного убежища.

Евгения ЕСАУЛОВА,
ТП в с. Уват МО УФМС России по Тюменской области
в г. Тобольске

Администрация Уватского муниципального района извещает население:

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 1278 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, для строительства объекта: «Высокоскоростной линии связи на участке Демьянск-Томск. Третий этап». Этап 3.1, в том числе магистральная ВОЛС. Категория земель - земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, для содержания и эксплуатации объектов ВЛ-10 кВ магистральных нефтепроводов;

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 4282 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Демьянское, для строительства объекта: «Высокоскоростной линии связи на участке Демьянск-Томск. Третий этап». Этап 3.1, в том числе магистральная ВОЛС. Категория земель - земли населенных пунктов;

о предстоящем предоставлении в постоянное бессрочное пользование земельного участка площадью 2100,0 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, для строительства инженерных сетей: газоснабжения, электроснабжения, связи, водоснабжения и канализации к объекту «Строительство автовокзала в с. Уват». Категория земель - земли населенных пунктов.

Просим жителей района выразить свое мнение и в течение месяца сообщить о нем по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел.: 2-81-08, 28-0-43, доб. 1311.

О выдаче справок о наличии/отсутствии судимости

Уважаемые жители Уватского района!

В соответствии с требованиями приказа МВД от 17.11.2005 № 939 «Об утверждении Инструкции о порядке предоставления гражданам справок о наличии/отсутствии судимости» выдача справок о наличии/отсутствии судимости предоставляется заявителю под роспись при предъявлении паспорта на личный прием сотрудниками, осуществляющими личный прием граждан, или уполномоченному заявителем лицу при наличии доверенности, выданной в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

Для получения справок необходимо обратиться в ОМВД России по Уватскому району в кабинет № 225 и.о. инспектора ИАЗ Нестерова Александру Николаевичу, тел.: 28-7-82. Прием граждан осуществляется во вторник и четверг с 9.00 до 16.00 ч. При себе иметь копию паспорта в 2 экземплярах.

Александр НЕСТЕРОВ,
и.о. инспектора ИАЗ
ОМВД России по Уватскому району

7 декабря в ДК пос. Туртас впервые грандиозная распродажа «Фестиваль меха».

В огромном ассортименте:
натуральные ШУБЫ -
норка, мутон, а также
ДУБЛЕНКИ,
ПУХОВИКИ,
КУРТКИ, ПЛАЩИ,
ФРЕНЧИ, ШАПКИ -

от лучших производителей
по доступным ценам.

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 2014-2015 гг.

Кредит до трех лет. Только один день
грандиозной скидки. Ждем вас с 9 до 18 часов.



МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА • САЙДИНГ • ПРОФИНАСТИ • ВОДОСТОКИ
• ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ • ОТЛИВЫ • ОТКОСЫ
Заборные столбики!
Спешите купить
по зимним ценам!

г. Тобольск, ул. Ремесленная, 119,
ИП ООО «Дюжина». Без выходных.
Т. 25-24-00, т. 8-982-932-03-12

Айрон

Поздравляем!

МАМЕТОВА Ильдуса Зайнулловна с юбилеем!
Юбилей бывает не часто,
Юбилей словно в небе звезда.
Мы хотим пожелать
Счастья надолго -

навсегда.
Мы целуем тебя,
обнимаем,
И спокойных ночей,
Долгой жизни, здоровья
желаем!
Одноклассники.

Общероссийский приём граждан

В рамках проведения Общероссийского дня приема граждан 12 декабря 2014 года с 12.00 до 20.00 в Уватском районном отделе судебных приставов УФССП России по Тюменской области будет организован прием граждан. Прием будет проводить и.о. начальника отдела Уватского РОСП Абросимова Татьяна Владимировна.
Телефоны для предварительной записи: 2-81-69, 2-81-72.
Адрес Уватского РОСП: с. Уват, ул. Речная, д. 62, 2 этаж, каб. 240.

Свидетельство о гос. регистрации №1127451005230 от 05.04.2012 г.
сайт: avuar-garant.com

Акция!
Комплекс -
45 000 руб.

**Займы на покупку и строительство жилья
владельцам
материнского сертификата!**

*Займы выдаются только членам кооператива
г. Тобольск, 9 микрорайон, 15 Д, офис 28
Тел.: 8 919 923 53 53

Уважаемые покупатели! С 15 ноября 2014 года

ООО «Строительные материалы»
каждые субботу и воскресенье проводит акцию «Скидка выходного дня». Предоставляется скидка 10% на весь ассортимент приобретаемого товара.

Приглашаем за покупками по адресу: Уватский р-н, с. Демьянское, ул. НПС, д. 30Б. Часы работы: с 9.00 до 18.00 без перерывов и выходных. Телефон: 8 (34561) 27-7-81.

Объявления

В МАОУ «Уватская СОШ» на постоянную работу **требуется** уборщик производственных и служебных помещений. Контактные телефоны: 8 (34561) 2-12-33, 8-982-915-23-97.

Срочно требуется кассир в кафе. Тел.: 8-919-924-19-65.

Продам (сдам в аренду) жилой дом в с. Уват, ул. Ленина, д. 85. Тел.: 2-10-88, 8-982-312-01-04.

Продается квартира с ремонтом в 2-квартирном доме с. Уват. Тел.: 8-932-326-76-62.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват (40,6 кв. м). Торг уместен. Тел.: 8-908-870-56-57.

Продается земельный участок под строительство в с. Уват, ул. Промышленная, 56 (в собственности, 2000 кв. м). Цена договорная. Тел.: 8-950-512-86-73.

Ремонт холодильников, стиральных машин. Тел.: 8-922-005-89-99.

Продается благоустроенный дом в пос. Туртас, ул. Пионерская, д. 33а. Тел.: 8-904-888-52-38.

Продается «Chery A-21» (2008 г. в., пробег 69 тыс. км, зимняя резина) в хорошем состоянии. Тел.: 25-2-24, 8-982-931-67-71.

Новое поступление товара в магазине «Корышка»: зимняя обувь, одежда, лопаты, электроинструменты, тепловое оборудование, снегоуборщики и многое другое. Ждем вас ежедневно с 9.00 до 20.00 по адресу: с. Уват, ул. Буденного, 4. Тел.: 2-21-54.

Цех художественнойковки изготовит металлические лестницы, лестничные ограждения, кованые заборы, ворота, козырьки, металлическую мебель. Тел.: 8-904-889-78-88.

Уватский филиал ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти **НИЗОВСКИХ** Владимира Павловича

Коллективы ООО «Прогресс» выражают соболезнование Куприянок Надежде Владимировне в связи со смертью ее мужа **КУПРИЯНОВА** Николая Константиновича

Выражаем соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **БАКЛАЕВА** Николая Анатольевича **Семьи Баглаевых, Баглаевых.**

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ!

для жителей
УВАТСКОГО РАЙОНА

КЕРАМА®



БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА!*

г. Тобольск, мкрн. Анисимова, Промзона 2, строение 1
Тел.: 8 (3456) 22-46-50, 22-46-51, 89223952528

* Подробности у продавцов-консультантов

Уважаемые жители Уватского района!

Обращаем ваше внимание, что в ОМВД России по Уватскому району продолжает работу телефон доверия.

Если вы хотите сообщить информацию о совершенном или готовящемся преступлении, то позвоните, пожалуйста, по телефону: 28-1-46.

E-mail: uvatdch@mail.ru.

ВАША РЕКЛАМА в газете
Уватские ИЗВЕСТИЯ
28-0-67

УДАЧНЫХ РЕКЛАМНЫХ ХОДОВ!

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор **В.Т. ПОСПЕЛОВ**
УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0570.
Индекс газеты – 54354.
Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Антекарская, 3/5. Заказ 879.
Тираж 2109. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 02.12.2014 г. (по графику – 11.00).